



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 29. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. július 22.

Két választás Szarvason

Sólyom László köztársasági elnök október 3-ára írta ki az önkormányzati képviselők választását. Ennek megfelelően a választópolgároknak augusztus 16. és 19. között kell megkapniuk a névjegyzékbe történő felvételtől szóló értesítést, a választói névjegyzékét pedig augusztus 18-tól 22-ig közszemlére teszik a polgármesteri hivatalokban. Jelöltet ajánlani szeptember 3-án 16 óráig lehet, eddig az időpontig lehet a jelöltek, illetve a megyei listákat bejelenteni az illetékes választási bizottságoknál. A kompenzációs lista és az azon szereplő jelöltek legkésőbb szeptember 6-án 16 óráig jelenthető be. A választási kampány október 3-án 0 óráig tart, kampányt folytatni október 3-án 0 órától 19 óráig tilos. A választás eredményét október 4-ig kell megállapítani. A települési kisebbségi választásokat augusztus 9-ig kell kitűzni. A kisebbségi választás jelöltjeit legkésőbb szeptember 3-án 16 óráig lehet bejelenteni.

Szarvason – pontosabban az 5. sz. egyéni választókerületben – ezen túlmenően országgyűlési képviselő választást is kell tartani, miután Domokos László, akit az Állami Számvevőszék elnökévé választottak, lemondott mandátumáról. Az Országos Választási Bizottság 418/2010. határozatával – július 16-iki ülésén – Békés megye 05. számú országgyűlési egyéni választókerületében *(folytatás a 3. oldalon)*

A legkorszerűbb, legnagyobb

A múlt héten pénteken délután rakták le Szarvas külterületén – a mezőberényi út mellett – Magyarország legnagyobb és legkorszerűbb biogázüzemének alapkövét. Az alapkö letételekor jelen volt Domokos László, a térség korábbi országgyűlési képviselője, az Állami Számvevőszék elnöke, Bencsik János, a Nemzetgazdasági Minisztérium belgazdaságért felelős államtitkára, valamint az ötletet először felvető és a beruházásban is részt vevő Gallicoop Zrt. vezérigazgatója Erdélyi István és a beruházást végrehajtó Aufwind Neue Energien GmbH ügyvezető igazgatója Ferdinand Smack. Az alapköletételi ünnepségen köszöntötték még Kecskés József projektigazgatót, Babák Mihályt Szarvas polgármesterét, Besenczy Zoltán alpolgármesterét, Farkas Zoltánt a megyei közgyűlés aznap megválasztott elnökét. Ferdinand Smack rövid beszédében rendkívül örvendetes alkalomnak nevezte a napot, melyen elindul a beruházás az elsők között épülő és legnagyobb magyarországi biogázüzem alapköletételt. Felidézte első – 2006-os – magyarországi látogatását, amikor Kecskés Józseffel közösen Erdélyi Istvánnal tárgyaltak. Már ezen látogatásán is elcsodálkozott a hatalmas magyarországi mezőkön, az ott folyó mezőgazdasági munká-

kon, melynek eredményeként a magyarországi biogázéroműbe alapanyagot szállító cégek száma 10-30 között lesz majd, szemben a hasonló németországi éroművek 100-150 beszállítójával szemben. Az első lépéseket követő négy évet röviden – és ironikusan – összefoglalva Ferdinand Smack elmondta, hogy megtervezték és már meg is van az engedély, kezdődhet az építkezés. A válság nem segítette a beruházás finanszírozásának megszervezését, de mára ez is megoldódott. A megújuló energiatermelés németországi tapasztalatairól elmondta, hogy ma már az autópárral említhető egy napon, s 15 év alatt 300 ezer munkahelyet teremtett. Reményét fejezte ki, hogy Magyarországon is hasznosíthatók lesznek cége tapasztalatai.

Domokos László a régi magyar parasztgazdaságok – ahol semmi nem volt „szemét”, minden hasznosult valamilyen formában – felől közelítette meg a beruházást, ami a mezőgazdasági mellékterméket hasznosítja majd. Mintaértékűnek nevezte az üzleti szféra az önkormányzat és a civil szféra együttműködését a beruházás előkészítése során, s úgy nyilatkozott: nagyon jó dolog nem csak hinni, hanem látni is a kitaró munka gyümölcsét.

(folytatás a 3. oldalon)



Július 23. 17h
Szarvasi Alkotóművészek Tárlata
a FA jegyében
a Tessedik Sámuel Múzeumban.

